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d. z§ Na;SO, (x=2), Bk varpio

MgCl; (x=2), yAoprovyo poayvioctlo
Baz(PO,)2 (x=3), poceopikd Baplo
(NH4)2CO3 (x=2), avOpokikod appuovio
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B2.

B3.

P-V=n-R-T(1)
P-V=n'-R-T' (2)

T=273+6 =273+ 27 =300K

‘Etot, and (1),(2)==> n-300=n"-360 =

Emopévag mpénel va o

aéplo N by copevn Evoon.

OTO10VT
2HBr + Na, (@

2NaBr + CO, + H,0

Y-
0. Br, + — 2NaBr + S
E. 0 BaCO4

+ KOH - KCl+ NH, + H,0

v12 10=2g.

T' = 273 + 0 = 273 + 87 = 360K &
, ano (1), ’ X@ﬁ 360 ==>m' = 10g

xyuatomoteital yroti 0gv mapdyetal inua M

H xatavoun niextpoviov oe oto1fdodeg yia to dtopo tov o&uydvov givar:

s0: K(2)L(6).

H xatavoun niektpoviov oe 6To1doeg yio To dropo tov vatpiov givarl:

1Na: K(2)L(8)M(L).

I. To 0&uydvo givar apuétodro, apov &xel 6 NAekTpOVIa 6TV EMTEPIKN
Tov otolfdda, emouévemg oto popo O petald TV atdpUmV TOL
dNovpyeitonl OPOOTOAIKOG dEGUAG (N TOAMUEVOC). Avépeca oTa dVO
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dropa o&uyodvov yivetow apoifoion GLVEIGEOPE TOV VO  HOVIP®V
nAextpoviov tov KdéBe atdpov kot onpovpyodvror OVO Ko Cal')yn

niextpoviov. Etot, Ta 600 dtopa o&uydvou amoktovy 8 nkempo
eEwtepK| Tovg oToPada (dour evyeEVOLS aePiov).

OCDO — :(j:: 0 :
Il. To vatpro givor pétaAdlo e TpdTNE opddag r& VUPOVO [LE TNV

NAEKTPOVIOKT] TOL OOWT).
‘Eto1, mpoxvmtel O0tL  évoon pe tHmo ovtikt. To dropo
0

o&uydvou amocsmd d00 NAEKTPOVIN, £V GTC arouo vatpiov K1 €161
dnovpyovvtor avtibeta QopTicuEVae 16 TOL £YOLV OOUN EVYEVOVC
aepiov, Ta OmMOiOL OTN GULVEY ovVIOl Kol OMUIOLPYOLV  1TO

KPLOTOAMKO TAEY A Tov NaO

_I_

:@:f‘

d@ 0,25mol NaOH, =~ M,(NaOH) =23 +16 +1 =40
n 0,25mol
@i’ C = oimol/L = 2,5L swddpotog Oa mtapackevastovV

I'3.
Aoyeio A Aoyeio B
[Tepiéyer ta S 066
TEPIGGOTEPO ATOLLOL.
[Tepiéyer ™ Mydtepn S 00T6
ualo.
[lepiéyet Ta ,
TEPLGGOTEPO, LOPLOL. ZO0T0
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4.

‘Eoto a g Bavadiov oe kaOe ynuikn évoon

Agtypo A \%

TEPLEYEL
To 1mol V,03 —— 2-Ar(V)g Pavadiov kot 3Na atopmv O QO
ag y=1,5a ‘Ngot

Agtypo B &

TEPLEYEL
To Imol VO, —— Ar (V)g Boavadiov Kot topev O

&N

og atopmv O/ Ar(V)
Apa peyordtepog apluoc atoUmv @ v TEPLEYovTaL 6To dslyna B.

OEMA A

Al. XOppwvo e TOovg nokoywuoi) tov opBpod o&eidmwong
yuo i, évoor, mpokvazeryia to NaClO (vroyhopidoeg vaTplo) ot
0 apBuoc oé%rou yAwpiov eivor:

HD+x+1-(-2)=0>x=1

A2. O &am TopaKAT® 0 aptdpdc o&eidmong tov yrmpiov (Cl)
\wﬁ ETO, EMOUEVAOG M OVTIOpAOT) Eivo 0EEIB0AVAYWOYIKT).

+1 -1 0
Na a O(aq) + ZHCl(aq) - Na a(aq) + HZO(I) + az(g)
A3.  1M: Ze 1L dwdvuatog mepiéyeton 1mol dtadvpévne ovsiog
1L=1000mL

n= -<m=1-745=745¢

Mrnacio =74,5
e 1000mL dwodvpatog mepiéyovion 74,59 dalvpévng ovsiog
e 100mL drwoAvpotog mepiéyovar X

X=7,45¢g dwolvpévnc ovsioc 1 7,45%w/v.

| Ar(V)
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GIE B ®ATH —

Ad. Apoaioon

c1'Vi=C»Vy & 1'V1=0,52 < V=1L dtwAdpartog

AS. 0. Zoot anavinon £dmwoe o Tpitog padntrc. v
B. Kabéva amd ta dvo dwoAvuata Bo uropovoe vo giv VO, oV
mePLelye T HEYIOTN TOoOHTNTA OLOALUEVIS OVGING, Tl YKEKPULEVEG
ocuvOnkec. Avtd Ouwg dev etval Yvmotd, Kabng ta ded ™G AoKNoNG
OEV ETAPKOVV Y10 VO UTOPOVLE VO, YVOPILOVLE.

Y-

n
C—V<:>n—C Vesn = 0,25 - 04@@
I’I—Mr<:> r = Tl_

@
Sy
A\

O
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